

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноуральск, Нижний Тагил, Серов. Each column contains weather icons and temperature forecasts.



В крестном ходе на Ганину Яму участвует 50-60 тысяч паломников

Царские дни в Екатеринбурге

Музыкальные вечера (Екатеринбург, ул. Царская, 8)

Table with 2 columns: Когда? and Что? listing musical events from July 12 to 20.

Встречи (конференц-зал центра «Царский» в Екатеринбурге, ул. Царская, 8)

Table with 2 columns: Когда? and С кем? listing meetings and conferences from July 12 to 19.

Учат жить заново

Средний Урал лидирует в России по нейрореабилитации

Елена АБРАМОВА

Опыт Свердловской области по восстановлению здоровья пациентов, перенесших инсульт, а также черепно-мозговые травмы, перенимают другие регионы и изучают зарубежные специалисты.

Клинический институт мозга, расположенный в городе Берёзовском, в конце минувшей недели посетили коллеги из Испании — Ольга Соловьёва, директор Ассоциации крупнейших госпиталей Барселоны, и Жусеп Мария Рамирес, генеральный директор университетского госпиталя нейрореабилитации InstituteGuttmann — экспертного центра нейрореабилитации на международном уровне.

С появлением высоких технологий мы научились спасать людей, перенёсших такие заболевания. Но далеко не всегда удаётся вернуть их к прежнему образу жизни, — отметила она. — Сегодня во всем мире нейрореабилитация стала не менее важным направлением медицины, чем нейрохирургия, при этом восстановлению утраченных функций организма, как правило, — длительный, сложный и затратный процесс.

По словам Галины Ивановой, опыт Свердловской области в сфере нейрореабилитации оказался самым передовым в России. Здесь применяются достаточно успешные методики, а кроме того, за последние три года более десяти тысяч свердловчан прошли восстановительное лечение после инсульта и ней-



В Свердловской области пациенты могут пройти нейрореабилитацию по системе ОМС как в государственных, так и в частных клиниках

ротравм, не заплатив ни копейки. В 2014 году наш регион первым в РФ разработал и внедрил механизм оплаты нейрореабилитации через Территориальный фонд обязательного медицинского страхования (ТФОМС). С 2016 года этот опыт был перенесён на всю страну. Как рассказала глава ТФОМС Свердловской области Валерий Шелякин, стоимость этой услуги, в зависимости от тяжести состояния пациента и объёма вмешательства, варьируется от 22 до 75 тысяч рублей. Затраты государства на весь комплекс лечения инсульта и нейротравм — от реанимации до реабилитации — составляют от 280 до 350 тысяч рублей.

В основу пилотного проекта по нейрореабилитации за счёт средств ОМС легла методика, разработанная в Клиническом институте мозга в Берёзовском.

— Недостаточно остаться в живых после тяжёлой болезни, надо стать полноценным членом общества. Это особенно сложно для людей, оказавшихся прикован-

ными к постели. Задача центра — взять на себя хлопоты о пациентах, насколько это возможно в рамках гостарантий. В течение десяти дней с каждым из них в интенсивном режиме работает целая команда реабилитологов. У нас на 40 коек почти 200 сотрудников. Это дорого, но только так можно получить эффект, — подчеркнул главный врач Клинического института мозга, главный реабилитолог УрФО Андрей Белкин.

С нарабатками клиники он познакомил испанских коллег. Руководитель университетского госпиталя нейрореабилитации InstitutGuttmann Жусеп Мария Рамирес отметил, что увидел в клинике Берёзовского замечательные вещи.

— Хотя в России нейрореабилитацией стали заниматься значительно позже, чем в Европе, думаю, наша страна быстро преодолест дистанцию, отделяющую её от европейских стран, — заявил он.

По словам доктора, современная восстановительная

МНЕНИЕ

Игорь ТРОФИМОВ, министр здравоохранения Свердловской области:

Средний Урал по итогам 2016 года был признан лучшим регионом по реабилитации пациентов. Практически всех больных, кто нуждается в восстановительном лечении, мы проводим через курс реабилитации, а нейрореабилитация у нас является обязательным этапом в процессе лечения. Это не санаторий, не курорт, не грязелечебница, это сложный период выживания тяжёлых больных. В области 14 медицинских учреждений, где проводятся такие процедуры. Одновременно проходить реабилитацию могут более 390 человек.

КСТАТИ

В Свердловской области пройти реабилитацию можно в Клиническом институте мозга в Берёзовском, в Центре восстановительной медицины и реабилитации «Озеро Чусовское», в городских больницах №3 и №6, а также Клинике Павлова в Екатеринбурге, в городских больницах Первоуральска и Каменска-Уральского, в медсанчасти Нижней Салды, Уральском клиническом лечебно-реабилитационном центре в Нижнем Тагиле, в санаториях «Липовка» и «Руш», Медицинском центре «Бонум», Областной детской клинической больнице №1 и Детской городской больнице Каменска-Уральского.

медицина базируется на трёх китах: традиционная физическая реабилитация, использование новейших технологий и достижений науки.

Основателем нейропсихологии был российский учёный Лурья, но в России почему-то не принято использовать его научные достижения, хотя они успешно используются во всём мире. И ещё один важный момент. Поскольку на нейрореабилитацию государство расходует деньги налогоплательщиков, надо внимательно относиться к тому, как оно это делает. Сегодня на рынке представлено множество дорогостоящих технологий, которые делают всё то, что могут сделать руки обычного физиотерапевта, — предупредил доктор Рамирес.

В Екатеринбурге начали продавать Е-карты с повременной оплатой

Добровольцам, которые записались для тестирования Е-карт с повременным тарифом, с понедельника, 10 июля, начали их выдавать. К апробированию нового тарифа присоединился корреспондент «ОГ» — мы расскажем, насколько удобно пользоваться таким проездным.

Карты выдают бесплатно в офисе компании «И-сеть» на улице Малышева, 44 с понедельника по пятницу с 10:00 до 18:30, в субботу с 10:00 до 16:00, на специальной стойке. Вместе с Е-картой пользователи получают памятку с условиями проезда. На карте по умолчанию установлен тариф «30 минут», при необходимости его можно сменить на «60 минут» в кассах, где пополняют Е-карту (пункты приёма платежей «ЕРЦ-Фриоби», почтовые отделения).

Кстати, ездить добровольцы будут за свой счёт. На первом этапе тестирование будет проводиться на трамваях и троллейбусах. Обо всех проблемах нужно сообщать в официальном группе «Е-карты» в социальной сети «ВКонтакте», а также в комитет по транспорту администрации Екатеринбурга по телефону или электронной почте.

При первой поездке списывается сумма, равная стоимости абонемента в соответствии с выбранным тарифом: 30 минут — 28 рублей, 60 минут — 40 рублей. Одновременно на карту записывается время окончания действия абонемента. В течение этого времени пользователь может совершить неограниченное число поездок. Время действия абонемента ограничивается на момент окончания поездки, а моментом оплаты проезда в следующем транспорте — терминал сам определяет, не истекло ли время по активированному абонементу. Если время не истекло, то списания денег не происходит — терминал печатает чек, в котором указано, что стоимость проезда составляет 0 рублей. Если время истекло, то с баланса проездного списывается 28 или 40 рублей в зависимости от тарифного плана, и начинается отсчёт времени поездки.

Мария ИВАНОВСКАЯ

Министерство агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области сообщает, что с 17 июля 2017 года по 15 сентября 2017 года проводится приём заявлений и документов для участия в отборе сельскохозяйственных товаропроизводителей на предоставление в 2017 году субсидий на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам (займам) на развитие сельскохозяйственного производства и переработки сельскохозяйственной продукции.

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка. Кадастровым инженером Зверевым Сергеем Александровичем (Свердловская область, Сысертский р-н, п. Большой Исток, ул. Береговая, д. 5, кв. 8, тел.: 89530562653, e-mail: 4zvereff@mail.ru) выполняются кадастровые работы по образованию земельных участков в результате выдела доли в праве общей долевой собственности из земельного участка с кадастровым номером 66:31:0000000:7, расположенного по адресу: Свердловская область, Шалинский ГО, с. Платоновое, КСП «Луч».

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУ «СРЦН Режевского района» публикует отчёт о деятельности государственного автономного учреждения и отчёт об использовании имущества, закрепленного за государственным автономным учреждением, за 2016 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

Инспекция ФНС России по Кировскому району г. Екатеринбург сообщает о проведении бесплатных семинаров для налогоплательщиков в 3 квартале 2017 года: — 14 июля 2017 года «Отчётность по НДС, новое в исчислении НДС». Место проведения семинара: ул. Тимирязева, 11, каб. 309. Начало в 15:00. — 18 августа 2017 года «Новый порядок применения контрольно-кассовой техники». Место проведения семинара: ул. Тимирязева, 11, каб. 309. Начало в 15:00. — 29 сентября 2017 года «Интернет-сервисы ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика ФЛ, ИП, ЮЛ», сервисы по государственной регистрации. Отчётность через Интернет, услуги off-line. Госуслуги через ЕПГУ». Место проведения семинара: ул. Тимирязева, 11, каб. 309. Начало в 15:00.

ПЛАНЕТА ЛЮДЕЙ

Ричард двигает стены

Дмитрий ПОЛЯНИН

Ричард Уиллс указал рукой на стену, которую хочет отодвинуть. Мистика аббатства Уитби, расположенного невдалеке за ней, поможет ему это сделать.



В конце XIX века ирландский писатель Брэм Стокер, глядя на развалины аббатства Уитби, создал свой знаменитый роман «Дракула»

Ричард Уиллс, хозяин пивоварни в Уитби, очень похож на счастливого русского парня



Ричард Уиллс, хозяин пивоварни в Уитби, очень похож на счастливого русского парня

Парень в джинсах и толстовке с именем своей компании на груди — Whitby Brewery — уже пять лет пробивается на рынок со своим хмельным товаром. Он — собственник, управляющий и один из работников небольшой пивоварни в городе Уитби (графство Йоркшир, Великобритания). Начиная с крохотного, почти семейного производства и, что называется, попал в жилу. Вкус напитка понравился покупателям, производство стало расширяться, и через некоторое время пришлось искать помещение побольше. Вроде бы брал с запасом, как костюм на вырост для своего малого бизнеса, но и эта одежда скоро стала тесноватой. Много гостей приезжает в пивоварню на экскурсии, а отвечать пива и беседовать можно только прямо в цехе между огромными баками. Оборот увеличивается, и мистер Уиллс готов к следующему шагу — надо открывать собственную пивную как раз там, где его намерения пока ограничивают стены.

Самые популярные местные закуские «Фиш энд чипс», как сообщают сосуды, связаны строчками меню с пивоварней. Традиционное блюдо жителей великого острова (рыба в кляре с горькой картошкой фри и соусами) — большое и жирное — хочешь непременно выпить. Если путники не за рулём, офи-



циант с густой рыжей бородой обязательно предложит аутентичное пиво. Пара пинт напитка, тем более после недавней дегаустации на хмельном заводе, заставляя даже самого большого скептика окончательно поверить в возможность человека двигать стены.

Молодой пивовар умеет делать шесть сортов «ячменного сока». Тут же, сидя на кегах, он устраивает дегаустацию для своих гостей. На импровизированном столе из обычных записных ящиков перед ними появляются обжаренный ячмень, хмель и то, что из них получается после брожения. Туристы жуют горьковатые листья, приносившиеся к зёрнам, и до них постепенно доходит, откуда берутся сладость, горчинка и вкусовые ак-

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620001, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1. ПОДПИСКА (индекс): 04500. Адрес редакции: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. Адрес электронной почты: Газетные полсы: «Регион» — region@oblgazeta.ru «Общество» — society@oblgazeta.ru «Культура» — cultura@oblgazeta.ru «Спорт» — sport@oblgazeta.ru Служба новостей news@oblgazeta.ru

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «Редакция газеты "Областная газета"». 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. Подписка (индекс): 04500. Адрес редакции: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. Адрес электронной почты: Газетные полсы: «Регион» — region@oblgazeta.ru «Общество» — society@oblgazeta.ru «Культура» — cultura@oblgazeta.ru «Спорт» — sport@oblgazeta.ru Служба новостей news@oblgazeta.ru

Адреса электронной почты: Газетные полсы: «Регион» — region@oblgazeta.ru «Общество» — society@oblgazeta.ru «Культура» — cultura@oblgazeta.ru «Спорт» — sport@oblgazeta.ru Служба новостей news@oblgazeta.ru

Телефоны: Приемная — 355-26-67 Булгаitaria — 375-81-48 Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы. Копия в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00. По вопросам рекламы и объявлений звонить: 262-70-00 По вопросам подписки и распространения звонить: 375-79-90, 375-78-67

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. П — материалы, помещенные этим знаком, публикуются на коммерческой основе. Номер отпечатан в ГУП СО «Монетный шебёночный завод» СП «Берёзовская типография». 623700, Свердловская область, г. Берёзовский, ул. Красных Гвардей, д. 10. Заказ 2244. Общий тираж 73 939. Сдача номера в печать: фактически — 19,30 по графику — 20,00. Закрытый тираж — 19,30. При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна. Цена свободная.